Ypoxk 1

KBaapatHi piBHsiHHs. PO3B'si3yBaHHSI HEMOBHUX KBAIPATHUX
PiBHSIHb

[Minpyunuk - Mep3mnsk "Anredpa, 8 kmac", 2021 p.

ITi3HaHHS 3aKOHIB IPUPOIY HEMOXKIIHBE O€3 3HAHHS KBAJPATHUX PiBHAHB. 1X
BUKOPHUCTOBYIOTH y (i3ulli, iHpopmaTHili, 61010ri1i, Ximii, aCTpOHOMIT Ta THIIHUX
HayKax JUIs pOo3B'S3yBaHHs 3aBJaHb HA MPOCTOPOBI OpMH i KiTBKICHI
CHIBBiAHOIIEHHS, CTBOPEHHS ITPOrpam it 00poOKH 3BYKY, BiIe0, BEKTOPHOI
rpagiku TOIIO.

Osuavenna KBagpaTHuM PiBHAHHAM HABHBAKTH PiBHAHHA
Buay ax® + bx + ¢ =0, ge x — 3minna, a, b i ¢ — meaxi ymeaa, nmpu-
gomy a # 0.

Yucna a, b i ¢ HasuBaoTh KoedimicHTAMEH KBAAPAaTHOTO PiBHAHHA.
Yucno a HasuBawTh nepmuam abo erapmum Koedimienrom, yucio b —
apyrum KoedimicHTOM, YUCJIO0 ¢ — BLIBHHM WIEHOM.

Hanpuxnan, kBagpatHe piBHAHHA —2x° + 9x + 3 = 0 Mae Taki Koe-
dimientu: a = -2, b =95, ¢ = 3.

KBagparue
&xz +£x +£_,: 0 }\ piBHAHHSA

\ Bineuuii unen
Npyrunit KoedimieHT

Crapmuit koedinienr, a #0

[Tinkpecnu piBHSAHHSA, K1 € KBaJAPATHUMH:

a) x2+3x+1=0;

6) hx®—x2+4=0;

B) 2x2+4+3x—-T7=0;

r) x*-x—-6=0.
[Tigkpecnu piBHSIHHS, IKI HEMO>KHA MPEACTABUTH Y BUTJISAI KBAJPATHOTO
PIBHSTHHSL:

VY migkpeciaeHuX piBHIHHIX HA3BU
KoeQilieHTH a, b Ta BiIbHUIT UiIeH C.

a) (x + 1)(x—1)=0;
6) 2x2=3x — 2;
B) (x —3)*=3;
r) x(x—1)—(3+ x?)=0;
a) 5—x=x(2x+1);
e) 8x—1=2(x+ 1).
Cknagu KBappaTtHe pPIiBHAHHA BMAY ax2+bx+c=0, AKWO Horo KoedilieHTH [OPIBHIOKOTS:
a)a=2, b=3, c=4:

6) a=3, b=-3, ¢=1:

1
B)a=-1, b=0,5, ¢c=—:

P
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Cknagu keagpaTHe pIBHAHHA BMAY ax’+bx+c¢=0 , AKWO Horo KoedilieHTH AOPIBHIOKOTH:
a)a=2, b=3, c=4:

0) a=3, b=-3, c=1:

1
B)a=-1, b=0,5, ¢c=—:
3

rya=5, b=2, ¢=0:

na=1, b=0, ¢=T:

e) u=—l, b=0, ¢= 8:
3

Ksagparue piBHsiHHS, Nepiiunil KoedillieHT AKOro AOpiBHIOE 1, Ha-
3UBAIOTH 3BeJeHHM.

Hanpuxnan, x° +J§x—l=0, x*—4=0, x* + 3x = 0 — 1e 3BefeH]
KBaJpaTHiI piBHAHHA.

OckinbKH Vv KBagpaTHOMY piBHAHHI ax® + bx + ¢ = 0 cTapmuii Koe-
(hinieHT He JOPIBHIOE HYJIIO, TO He3Be/leHe KBaJlpaTHe PIBHAHHSA 3aBiKIN
MOKHA IEePeTBOPHUTH V 3BelleHe, PiBHOcUILHe AaHoMmy. PosminuBiin
00uaBl yacTUHHM piBHAHHA ax’ + bx + ¢ =0 Ha 4YHCIO @, OTPUMAEMO

. 9 b c
3BejleHe KBajipaTHe piBHAHHA X~ +—x+—=0.
a a

596.° VramxiTh, AKi 3 1aHUX piBHAHL € 3BeJeHHMH, 1 IepPeTBOPiTL He-

3BelleHi piBHAHHSA V 3BejeHi:

1) x> - 5x +34=0; 3) éxz+xm5=ﬂ; 5) x2+8x—-T7=0;

2)2x* +6x+8=0; 4)16 —6x +x*=0; 6)—-0,2x*+0,8x+1=0.

[ KBAOPATHE PIBHSHHS ]

\ J \ J

HenorHe
IToeHe ) .
KpagpaTrHe piBHAHHA, V AKOMY Xoua 0 OOMH i3

Koedinieurie (b abo c¢) abo obuasa ni KoedimieHTH
OOPiBHIOE /MOPiBHIOIOTE HYJIIO.

¥ ¥
ax®+bx+e=0 ax?+bx =0, ax?=0, ax’+e¢=0,
’ me a=0, e a=0, me a=0,
e a#0, b+0, c#0. b#0, ¢=0. b=0, ¢=0. b=0, c¢=0.

Buxkonaii BopaBy:
HenoBHi kBaJipaTHi piBHAHHSA
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3anam'ATail oKpeMi BUNIAIKU PO3B'AA3YBAHHS KBA/IPATHUX PiBHAHb.

Bunadox 1. Avmo ¢=0, a=0, b#0, Toni kBagpatue piBHAHHA ax®+ bx +c¢=0
nmabysae Buraany ax®+ bx=0.

Anzopumm pose’azysanns pisnane sudy ax’+bx=0 (a=0, b+0)
1. Bunecu coiipbHHi MHOMKHHK 3a AY)KKH, 1100 OTPHMATH PiBHAHHA BHAY x(ax‘+b] =0.
2. Cropucraiicsa mpaBUJIOM piBHOCTI HJOOYTKY HYJHO (I0OYTOK NOPIBHIOE HYJIIO, AKIIO
xoua 6 OgHH i3 MHOMKHHKIB JOPIBHIOE HYJIIO).
Omxe, piBHAHHA x:(ax+b):0 piBHOCHJIBHE CYKYHHOCTI ZBOX PiBHAHG:
x=0 abo ax+b=0;
b

x=——.
a

3. Banummu Bigmosign: 0; ——.
a

Hanpuraad,

3x?—-12x=0;

3x(x—4)=0; |: 3

x(x—4)=0;

x=0 abo x—4=0;

x,=0, x,=4.

Bidnosids: 0; 4.
Po3B'soxu piBHAHHS:
a) x2—4x=0; 6) x?+ 6x=0;
B) 3x?+ x=0; r) x*-0,5x=0.

Bunadox 2. fvmo a #0, b=0, ¢ # 0, Tomi KBagpaTHe piBHAHHSA _}/
ax?+ bx + ¢ =0 mabysae Buraany ax?+c=0.

Anzopumm poizs’a3yeanns pienans sudy ax’+c¢=0 (a=0, ¢c=0)

1. Ilepenecu AOmaHOK ¢, M0 HE MICTHTH 3MiHHOI, YV TpPaBY YACTHHY pPIiBHAHHSA

. s P . c
B OOO1IH OﬁH,E[Bl HOTr0o YaCcTHHHM Ha 4, ]_'I_‘,'Oﬁ OTPHMATH PIBHAHHA IE =——,

a

C ¢
2. Ilpoamanisyii 3Ha®k BHUpa3y ——:
a

. . c . . ¢
— akmo koedimieaTs a i ¢ maoTh onumH 3HAK, To ——<0 i piBEaAEHEA x°=-—
a a

He MAa€ KOpDeHiEB;
. . . ¢ .. ) c
— AKI0 KoedimieHTH a i ¢ MaoTh pisHi 3HaKH, TO —— >0 i piBHAHHE X" =——
a a

: c C
Ma€ ABa KOPeHL: X, =,|——, X,=—,/-—.
a a
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Bunadox 3. fAxkmo b=0, ¢=0, a#0, Togi kBagparHe pieHaHHA ax®+ bx +¢=0
HaOyeae Buraany ax®=0. Pisuanna npu Oyab-AKHMX 3HaueHHAX a # 0 Mae eguHUNA KO-

pias x =

0.

3pasok 1.
4x*—-9=0;
4x2=09;

x? =

=1+

=]

1;

N

Bidnosids:

3pa3ox

2x2+ 7=

3.
0;

x%=-3,h.

Bidnosids: kopenis Hemae, ockinpku x> 0 qua Oyab-AKOro AiMCHOro 4YHCJA.

=+1,5.

-1,5; 1,5.

601.° Poap’s:KiThs piBHAHHA:

1) 5x2 — 45 = 0;
2) x* + 8x =0;

603.” Puss’#AmKiTh DIBHAHHA:

1) (3x — 1) (x + 4) = —4;

2)(2x—1)2-6(6 — x) = 2x;
Nx+2)(x—3)—-(x—0)(x+5)=x*—x.

Po3B'sokeMo TpeTe piBHSIHHS pa3oM:

cc-+,zcc 6-(z2°-25)=z

/

4%

[,

-—z’2: -19

19

z, - /g,

&W&ﬂ £ V7

Za =

-2+ 325 =

/7.
V7g.

3) 2x* — 10 = 0;
4) 2x* — 10x = 0; 6) x* + 16 = 0.

3pasok 2.
lxz -8=0;
2

1o 8-0;] 2
2

x2-16=0;
x*=16;

x=14,
Bidnosids: —4; 4.

5) 64x* — 9 = 0;

f-2

2

KoxHOMy piBHAHHIO NOCTOE Y BIANOBIAHICTE TEEPAXEHHA NPO MOro KOpPeHI.

1
2
7?7 3
4
5

6

Bukonaii Bnpasy:

x*=16
xt=3
x*=1
x2=-9
x*=-1
x2=32
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HermoBHI1 kBajipaTHi pIBHIHHSI

610." [Tpu sikoMy 3HaueHH] m:
1) umcno 2 € KopeHeM piBHAHHA x° + mx — 6 = 0;
2) uneno —3 € KopeHeM piBuHAHHA 2x% — Tx + m = 0;

3) uuecio % € KopeHeM piBHAHHA m®x® + 14dx — 3 =0?

BukonaeMo Tpete 3aBnaHHs pazoM. s 1iporo mijgctaBumo 1/7 3amicTh X Ta
PO3B'SKEMO OTpUMaHE PiBHSIHHS:

m? (£)*+ 14 L -320
m2. Z/'{? '/"3—3;0
£
7/7'?72—- 120
%5’772:'/
m* = '/.‘4/—/9
m? = 49
Mf: /T’ /?73-‘" 4{?

M/: 9’ ’”2”'7

Zh'jno&;g: *7

I[OMaIIIHC 3aBAaHHHA:

OmpairoBatu naparpad 3 m. 18, Bukonaru BrpaBu 593, 597, 602, 604, 3a
OakxaHHsM - 611.

JlonaTkoBi 3aBIaHHS:
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BanmopEH Tabaumoo. 3anuinH KoedimieHTH KBaApPATHOTO PiBHAHHA.

i e xoe(i;;;ﬂl;];;n(a) Koﬁﬂfﬁ“ﬂf ) :E.::IJ:;H;ZP;
(D1 |322-7x+2=0
(2 |x+52-1=0
()3 |102-3=0
(O 4 |x-4x=0
O 5 |-x*=0
O 6 |=x*+2x+==0
(7 |sx=0
()8 [8x2-x=0
(o9 |x-12-0
(D 10f-a-7x-2-0

3amosaH Tabaumip. CKIagd piBHAHHA 38 MOJAHUMH Koe(ilieHTaMH.

Ne PiBHAHHA K?)Z{alfi);::r R{ilezsz':;?:ﬂ'r .

@) ®) uner (¢)
Ot 3 4 5
Ok 1 2 7
(s -3 0 2
(4 2 -3 0
Os 5 0 7
o 0 50 1,2
O 100 0,1 J3
1

O 8 0,4 -4.,4 1
O 9 % J2 ¢
(O 5 % a
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